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Ata da 37ª (trigésima sétima) Sessão ordinária do 01º (primeiro) Período Legislativo Ordinário, 

da 21ª (Vigésima primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia 12 de novembro 2025, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles 

André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador Tiago Faria Leal, À 

hora regimental, foi registrada a presença dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim 

Gomes, Delson de Souza Carneiro, Joceir Cabral de Melo, Leandro Batista dos Santos, 

Lenildo Henriques, Lucas Silva Soares, Lucimar Alves Soares, Paulo de Oliveira Cruz 

Neto, Renildo Nascimento Peçanha, Tiago Faria Leal, Vandilson Tomás de Araújo. A 

sessão teve início com os cumprimentos do Presidente a todos presentes, leitura dos 

vereadores presente e da Bíblia. Considerações Iniciais: Vereador Lucimar: Cumprimentou 

a todos, solicitou ao secretário de obras Renan e Marquinhos que desse assistência as estradas 

da Ilha do Gato que estão terríveis. Vereadores Joceir e Leandro solicitaram minuto de 

silêncio pelo falecimento do amigo Mano Cleiton Souza Lima. Vereador Alcione: Cumprimentou 

a todos, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento pelo senhor Israel da Silva Pinto 

morador da Beira Rio. Após deu início ao MATERIAL DE EXPEDIENTE: Indicação Nº 

119/2025. Ementa: Indico manilhamento ou a implantação de galeria (aduelas) no córrego 

onde inicia próximo a casa do Sr. Del Baiano até a rua do Sr. Antônio do bucho com extensão 

de 80mt, e da casa de dona Dima ate a casa do Sr. Daniel (entrada da rua da mangueira) com 

extensão de 150mt totalizando aproximadamente 230mt no bairro Artêmis em Itaipava, neste 

Município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação Nº 170/2025. Ementa: 

Indico que viabilize pavimentação da rua projetada, após a Escola Florêncio Bento Alves, em 

Córrego do Ouro, transversal à antiga rua da Lama, com acesso à residência do Sr. Alcino 

Carvalho. Autoria: Vereador Joceir Cabral de Melo. Indicação Nº 171/2025. Ementa: Indico 

para viabilizar estudos, elaboração de atualização e instalação de placas indicativas com 

nomenclatura das ruas do distrito de Itaipava. Autoria: Vereador Joceir Cabral de Melo. 

Indicação Nº 180/2025. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Genesis Alves Bechara, na 

forma regimental, VIABILIZAR a instalação de braços de luminária nos postes da Rua Jaques 

Lima Soares. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Indicação Nº 188/2025. 

Ementa: Indica de criação de ponto de ônibus para transporte público, ao lado da Quadra 

Poliesportiva do Bairro Rosa Meirelles e a implantação de rotas direcionadas aos bairros Rosa 

Meirelles, Nametala Ayub e Odin. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Indicação 

Nº 489/2025. Ementa: Indica a Construção de um Deck de Madeira com Bancos na chegada 

do Píer dos Pescadores em Itaipava, neste Município. Autoria: Vereador Estevão Silva 

Machado. Indicação Nº 503/2025. Ementa: INDICO A Desapropriação de Terreno para 

Construção de uma Praça de Lazer na Gamboa, Município de Itapemirim. Autoria: Vereador 

Weder Gomes Benevides. Indicação Nº 507/2025. Ementa: INDICO A Criação de Um 

Mirante Contemplativo no Monte Aghá, Município de Itapemirim. Autoria: Vereador Weder 

Gomes Benevides. Indicação Nº 508/2025. Ementa: Indica extensão de rede elétrica na Rua 

da Mata em Itaóca, no Distrito de Itaipava, neste Município. Autoria: Vereador Lucimar Alves 

Soares. Indicação Nº 509/2025. Ementa:  Indica a construção de uma Academia Popular na 
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localidade de Joacima, neste Município. Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. Indicação 

Nº 510/2025. Ementa:  INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Gênesis Alves Bechara, que 

empreenda esforços junto à Secretaria Municipal Responsável, que seja realizada a extensão 

da rede elétrica na Rua Coronel Fabriano, na Comunidade Monte Agha, Neste município. 

Autoria: Vereador Lucas Silva Soares. Indicação Nº 511/2025. Ementa: Indica a construção 

de um Centro Esportivo e de Lazer no bairro Itaoca, distrito de Itaipava. Autoria: Vereadores 

Delson de Souza Carneiro e Tiago Leal Faria. Projeto de Lei Ordinária Nº 81/2025. Ementa: 

dispõe sobre a implantação de um programa de instalação de caçambas estacionárias 

coletoras de resíduos volumosos e entulhos em pontos estratégicos dos bairros e localidades 

do município de Itapemirim e dá outras providências. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira 

Cruz Neto. Projeto de Lei Ordinária Nº 82/2025. Ementa: dispõe sobre a concessão de alvará 

de funcionamento em caráter anual para o exercício do comércio ambulante no município de 

Itapemirim e dá outras providências. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Após 

passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador Joceir Cabra de Melo: Cumprimentou a 

todos, agradeceu ao prefeito, a Renan secretário de obras e sua equipe pela reinauguração do 

Posto de Saúde do Córrego do Ouro com médicos 03 vezes por semana e técnicos de 

enfermagem, Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto: Cumprimentou a todos, glorificou o 

nome de Deus, agradeceu pelo plenário cheio, homenageou as Mães de crianças especial  

presente na sessão, falou sobre a educação especial e o PPA, Vereador Renildo: 

Cumprimentou a todos, solicitou a possibilidade de ceder seu 5 minutos as Mães Ângela e 

Flávia para usar a Tribuna, seguiu em votação do plenário sendo aprovado. As senhoras 

cumprimentaram a todos, solicitaram o apoio dos vereadores, que fossem as vozes das 

crianças especiais e pudessem levar a mensagem na hora de votarem e aprovarem o 

orçamento PPA. Após seguiu com o GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Tiago Leal Faria: 

agradeceu a todos, fez um pedido em nome da comunidade do Frade, alguns moradores estão 

preocupados com o cemitério local que estaria com pouco espaço, falou sobre os vigilantes da 

empresa terceirizada que prestaram serviço para o município durante o período de campanha 

e não tiveram a renovação do contrato, solicitou que pudessem dar atenção aos vigilantes, até 

mesmo para não sobrecarregar os vigilantes efetivos, pois estariam se desdobrando para tomar 

conta dos postos que estão desguarnecidos; falou sobre o processo seletivo do município de 

Itapemirim, fizeram 02 ofícios, direcionados a Secretária de Governo e Administração, ofícios 

com caráter colaborativo e sugestivo para que fossem feitas algumas alterações e adequações 

no edital de forma que seja revista a conferir mais justiça, mais igualdade e não prejudicasse 

os candidatos que estão concorrendo às vagas, e 01 dos tópicos citados no ofício é a exigência 

para os candidatos, principalmente para os auxiliares de limpeza pública com critério de 

pontuação, graduação, curso técnico, sendo que nem mesmo os secretários que estão 

ocupando as pastas tem essas qualificações sendo muito contraditório: falou sobre o plano de 

cargos e salário do SAAE com processo de 169 páginas protocolizado e de acordo com a leitura 

identificaram algumas situações e informaram ao Executivo algumas inconformidades no 

próprio texto do processo sendo necessário fazer algumas adequações assim como o PPA e 
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ALOA, irão ler e analisar com calma e assim darem o devido encaminhamento e não tomarem 

nenhuma medida a base de pressão; disse também que o Executivo não mandou nada para a 

Câmara que trata sobre a educação especial, estariam aguardando e estão ao lado dos Pais 

das crianças com necessidade especial, em momento algum não querem fazer da causa 

palanque político e tirar proveito da situação e sim serem justos em cima da lei, terem bom 

senso e os alunos não podem ser prejudicados. Vereador Paulo Neto: falou sobre o Plano por 

um Itapemirim Genial, na qual fala sobre a finalização das obras de estação de tratamento de 

água e esgoto no 1º ano, falou das moradias sem recursos, falou da Escola Narciso Araújo e 

Anacleto que precisam de investimentos; falou da indicação sobre a falta de pontos de ônibus 

para os alunos de Rosa Meirelles, Namytala e Odim na qual as crianças ficam na chuva 

esperando pelo ônibus; falou sobre a Rua (da rinha) Jaques Soares que está um breu e precisa 

de iluminação. Após seguiu com a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Ordinária Nº 58/2025. 

Ementa: dispõe sobre a divulgação dos dados dos conselhos municipais no site oficial do 

município de Itapemirim. Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. A presente proposta 

teve sua publicidade e apreciação na 29ª sessão ordinária e após encaminhada para parecer 

jurídico e comissão permanente Colejur que se manifestou favorável a tramitação, seguiu em 

1ª discussão. Vereador Paulo Neto: Considera o referido projeto de suma importância para 

que a população possa acompanhar o que se passa nos conselhos e conta com o apoio dos 

vereadores. O projeto de lei foi aprovado em 1ª discussão e votação. Projeto de Lei Ordinária 

Nº 66/2025. Ementa: institui o programa “Cidade Limpa e Segura” e dá outras providências. 

Autoria: Vereador Lucas Silva Soares. A presente proposta teve sua publicidade e 

apreciação na 20ª sessão ordinária e após encaminhada para parecer jurídico e comissão 

permanente Colejur que se manifestou favorável a tramitação, seguiu em 1ª discussão. 

Vereador Lucas: Cumprimentou a todos,  considera o projeto importante para segurança dos 

motociclistas, os que trafegam na avenida e população em geral, conta com o apoio dos demais 

vereadores. Vereador Paulo Neto parabenizou o vereador Lucas pela importante lei 

considerado políticas públicas. O projeto de lei foi aprovado em 1ª discussão e votação. Projeto 

de Lei Ordinária Nº 77/2025. Ementa: Altera a alínea “e” do inciso V do art. 2º da Lei Municipal 

nº 1.954, de 3 de outubro de 2005, que dispõe sobre consignação em folha de pagamento dos 

servidores da Administração Direta, Indireta e Fundacional do Município de Itapemirim. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. A presente proposta teve sua publicidade e apreciação 

na 36ª sessão ordinária e após encaminhada para parecer jurídico e comissão permanente 

Colejur que se manifestou favorável a tramitação, seguiu em 1ª discussão e votação sendo 

aprovado. Projeto de Lei Ordinária Nº 80/2025. Ementa: Institui no calendário oficial do 

município de Itapemirim, o “dia municipal de prevenção e conscientização contra o 

afogamento”, a ser comemorado anualmente no dia 22 de setembro, e dá outras providências. 

Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. A presente proposta teve sua publicidade e 

apreciação na 36ª sessão ordinária e após encaminhada para parecer jurídico e comissão 

permanente Colejur que se manifestou favorável a tramitação, seguiu em 1ª discussão. 

Vereador Paulo Neto:  considera importante para a cidade como prevenção ao combate contra 
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o afogamento. Projeto de Lei Ordinária Nº 84/2025. Ementa: denominação Rua “Gedonias 

Gomes de Oliveira”, em Campo Acima, neste município. Autoria: Vereador Tiago Faria Leal. 

A presente proposta teve sua publicidade e apreciação na 36ª sessão ordinária e após 

encaminhada para parecer jurídico e comissão permanente Colejur que se manifestou favorável 

a tramitação, seguiu em 1ª discussão e votação sendo aprovado. Consideração Final. O 

Presidente Tiago Faria Leal agradeceu a presença de todos, disse ser importante a 

participação da população, a Câmara é a casa do povo, e quando os mesmos participam é 

satisfatório, Vereador Paulo Neto: Agradeceu a permanência de todos na sessão. Presidente 

Tiago Faria Leal: Não havendo mais a ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a 

presente sessão.  

 

_________________________                                              ____________________                                                                                    
       Tiago Faria Leal                                                                  Lucas Silva Soares 
           Presidente                                                                        Vice-Presidente 

 

DEMAIS EDIS: 
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